



为深入贯彻落实中央和省关于实施乡村振兴战略的决策部署,扎实推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,近日,张家口市救助管理站深入下乡开展节前慰问活动,市救助站站长刘海滨一行赴定点帮扶村怀安县西沙滩村曾经帮扶过的村民家中,给他们送去浓浓的关爱和问候。

据了解,西沙滩村位于怀安县西湾堡乡政府西北约2公里处,常住人口32户、54人。“今年果树的收成好吗?”“您家在生活上还有什么困难?”走访过程中,结对帮扶工作队队员深入到村民家中,进行心贴心、面对面的交流谈心。一份份关心,一丝丝温情,慰问活动,给这些家庭以精神上的鼓励,让他们感受到温暖,增强了面对逆境的勇气和信心,使他们获得了归属感和幸福感。村民张贵接过党员志愿者递上的慰问品,心里感慨万分,连声道谢,“救助站对我们太好了,关心我们,让我们的生活有保障,临近节日,还来家里慰问,他们的到来让我心里更加温暖的。”

张家口市救助站站长刘海滨说,此次走访慰问,深入了解了目前生产、生活情况以及的思想状况,不仅让我们对西沙滩乡村民的生活情况有了进一步的了解,也加强了我们与村民们的交流,使他们切身感受到党和政府的关怀和温暖,建立彼此的信任和理解,让他们提前感受到浓浓的节日祝福,以实际行动让村民们真正感受到社会的关爱和温暖。



张家口救助管理站 张家口市民政局 市未成年人救助保护中心 大爱无疆 用情服务帮扶村民

全心服务

用爱营造家的温馨

为深入学习宣传和贯彻落实未成年人保护法,切实做好6月1日正式施行的新修订《中华人民共和国未成年人保护法》宣传工作,在全社会营造关爱保护未成年人健康成长的浓厚氛围,张家口市救助管理站、市未成年人救助保护中心邀请到了市司法局、市公安局、公益组织、新闻媒体、热心市民等社会各界代表40余人,共同开展了《未成年人保护法》专题宣讲活动,并针对未成年人保护的相关问题展开了热烈的讨论。大家纷纷表示,一定要按照法律规定,落实好张家口市未成年人救助保护中心职责,为未成年人的安全成长撑起“保护伞”。

据了解,项目共对700余户困境未成年人家庭建立全面档案,并全部对其进行了专业社工评估;总服务人次达990余人次,通过活动问卷调查和现场观察,及以社区工作人员的反馈,服务效果得到了普遍认可。项目采用分组分队的方式进行入户心理疏导,从面谈心理疏导内容到心理疏导方法,保障了项目的有序协调推进。社工和困境未成年人的积极性也十分高涨,心理疏导成效显著。

项目进行中发现,困境未成年家庭对经济援助的渴望明显,表明项目在解决困境未成年家庭经济难题这一方式上符合困境未成年人的实际需求,进行技能培训也适合困境家庭从根本上解决家庭经济问题,适合困境未成年家庭发展和谐。

近年来,张家口市救助管理站、市未成年人救助保护中心高度重视未成年人权益保护工作,针对未成年人身心发育过程和思想行为特点,积极开展法治进校园、法治进社区等系列活动,帮助未成年人提高法律意识和自我保护能力。站长刘海滨表示:国庆佳节到来之际,市未成年人救助保护中心将继续全面推进法治进乡村宣讲活动,努力做好未成年人保护工作,将党和国家的好政策落实到每一名儿童身上,让儿童福利的递送更加精准、更加快捷、更加有温度,全力为未成年人创造良好的成长环境和社会氛围。

(图/文:田亮 通讯员:王建楠)



未成年人作为最易受到侵害的群体,开展安全教育是十分必要的,张家口市张垣博爱社会工作服务中心同张家口市万全区普惠公益志愿者协会在万全区邹家庄小学为同学们开展了“未成年人安全教育小组”,让安全意识深入到同学们的学习生活中去,保护自己的同时也做到见义勇为。



为缅怀革命先烈,弘扬英模精神,张家口市张垣博爱志愿者团队、双工发展专业委员会社工及志愿者带领孩子们到张北县野狐岭军事要塞开展“我爱我的国,我爱我的家”爱国学习教育主题活动,参观爱国主义教育基地,以此来缅怀革命先烈,引导未成年人进一步增强爱党、爱国思想情感。



张家口市博爱社会工作服务中心携手张家口市国学研究会陈明老师一行三人,走进万全区安家堡乡邹家庄村留守儿童当中,向他们问寒问暖,赠送儿童读物,并组织留守儿童和陪护他们的家长一同学习了《弟子规》。



陈明老师来到怀安县左卫镇刘家堡村开展“宣传教育进乡村,法制宣传入人心”普法宣传活动,营造全民学法、守法、用法的良好氛围。



对失学失业家庭未成年子女进行正向疏导,对失学失业家庭未成年子女进行面谈,通过活动“职业技能培训会——国学传统讲座”提升就学积极性。



对困境未成年人进行正向疏导,通过活动“童心童乐,彩绘人生”、“舞之心灵”培养兴趣爱好和学习主动性;

